



25 января 2021 г.

Уважаемые семьи учащихся государственных школ Эверетта,

Спасибо за отличную работу, которую вы выполняете с дистанционным обучением, в то время как мы обеспечиваем надежное образование, сохраняя при этом безопасность и здоровье учащихся и сотрудников.

На прошлой неделе в классы вернулись учащиеся развивающих подготовительных классов, развивающих детских садов, программ STRIVE и Life Skills. Мы рады иметь возможность обучать этих учащихся очно и благодарим всех, кто помогал в этом.

Мы также рады, что через две недели, в понедельник, 8 февраля, мы перейдем к [Фазе 3 статуса модели обучения](#), если только обстоятельства не потребуют отсрочки. Это будет включать возвращение в школы следующих учащихся:

- Начальный и первый классы,
- Начальный и первый классы для учащихся с особыми потребностями,
- Учащиеся программы ESEAP,
- 1-5 классы для учащихся с особыми потребностями
- Переходный начальный класс
- Учащиеся подготовительного класса, получающие особые развивающие услуги

Программа ESEAP и подготовительные классы будут работать четыре (4) дня в неделю, с понедельника по четверг. Для других групп семьи, которые попросили вернуться в школы, будут посещать гибридную модель AA/X/BB, в то время как другие семьи предпочли остаться на 100% удаленном обучении.

Таким образом группа А будет в школе в понедельник и вторник и группа В в четверг и пятницу. В те дни, когда гибридная чередующаяся группа не обучается очно, учащиеся будут заниматься асинхронным независимым обучением под руководством учителя.

Как сообщалось на прошлой неделе, начиная со среды, 10 февраля, для учеников начальной школы, среды (день «Х», указанный выше) будут посвящены асинхронному обучению и синхронному обучению по усмотрению учителя, с целью синхронного занятия 45 минут в начале дня.

Ученики начальной школы гибридной группы «А»	Ученики начальной школы гибридной группы «В»
Понедельник вторник: очное обучение	Понедельник и вторник: асинхронное самостоятельное обучение под руководством учителя
Среда: До 45 мин. синхронного обучения в начале дня; остаток дня асинхронный (самостоятельное обучение под руководством учителя) и синхронное обучение по усмотрению учителя.	Среда: До 45 мин. синхронного обучения в начале дня; остаток дня асинхронный (самостоятельное обучение под руководством учителя) и синхронное обучение по усмотрению учителя.
Четверг и пятница: асинхронное самостоятельное обучение под руководством учителя	Четверг и пятница: очное обучение

Учащиеся начальной школы на 100% дистанционном обучении
Понедельник-вторник, четверг-пятница: дистанционное обучение
Среда: До 45 мин. синхронного обучения в начале дня; остаток дня асинхронный (самостоятельное обучение под руководством учителя) и синхронное обучение по усмотрению учителя.

Семьи, затронутые этим изменением Фазы 3, получат сообщение из школы с более подробной информацией о возвращении в класс, к какой группе они принадлежат и другими важными деталями.

В то время, как мы открываем наши двери учащимся, мы будем внедрять протоколы для защиты здоровья и безопасности наших учеников, сотрудников и семей. Ознакомьтесь со [справочником для родителей по COVID-19](#) и поищите в своей школе инструкции по освидетельствованию здоровья и ежедневной оценке здоровья по возвращении ребенка в школу.

- Всем учащимся и сотрудникам будет предложено самостоятельно следить за симптомами COVID-19. Если они плохо себя чувствуют, им следует оставаться дома. Если они испытывают симптомы вируса, им следует немедленно обратиться к врачу и уведомить об этом школьный офис.

- Ученикам и сотрудникам будут часто напоминать о важности правильного мытья рук. Мы разместили в наших зданиях бесконтактные дезинфицирующие средства для рук.
- Все учащиеся и сотрудники должны будут носить маски или повязки для лица.
- Мы будем следовать рекомендациям о социальном дистанцировании в шесть (6) футов и определили вместимость классных комнат.

Здоровье, безопасность и благополучие нашего школьного сообщества остается нашим главным приоритетом. Мы следуем надежным протоколам в соответствии с рекомендациями экспертов по здравоохранению.

Мы с нетерпением ждем встречи со всеми в нашей школе в ближайшее время. Если у вас есть вопросы, обращайтесь в свою школу. Еще раз благодарим вас за все ваши усилия по обеспечению плавного перехода.

Будьте здоровы и в безопасности,

Д-р Ян Зальцман
Суперинтендант
Государственные школы Эверетта